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Високий рівень освіченості громадян сприяє розвитку інноваційних галузей, 

зміцнює економіку та забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців для 

секторів, критично важливих для національної безпеки, таких як оборона, розвідка 

та кібербезпека. Відтак, саме освіта відіграє ключову роль у забезпеченні 

національної безпеки кожної країни, формуючи людський капітал, необхідний для 

підтримки економічної конкурентоспроможності, технологічного розвитку та 

соціальної стабільності. Не є виключенням і США, які десятиліттями утримують 

світове лідерство у ряді галузей суспільних відносин. 

Навіть провідні країни світу мають проблеми в реалізації безпекових цілей, 

з використанням освітньої політики. Зокрема, згідно з доповіддю Ради з 

міжнародних відносин (The Council on Foreign Relations (CFR), саме 

неефективність освітньої системи США може призвести до зниження 

економічного зростання та ослаблення позицій країни на міжнародній арені [1]. 

Водночас, освіта в США виступає засобом посилення соціальної мобільності, що 

сприяє зниженню рівня соціальної напруги та конфліктів у суспільстві.  

США завжди позиціонували себе як країна можливостей. Не є винятком і 

освітня галузь. Рівні можливості доступу до освіти допомагають зменшити 

економічну нерівність, що є важливим фактором у попередженні радикалізації 

та екстремізму. Згідно з дослідженням Центру стратегічних і міжнародних 

досліджень, ефективна освітня політика сприяє формуванню демократичних 

цінностей, що зміцнює національну ідентичність та зменшує загрози внутрішнім 

конфліктам [2]. Окрім внутрішніх аспектів, освітня система США має вагомий 

вплив на зовнішню політику та міжнародну безпеку. Підтримка програм 

академічного обміну та навчання іноземних студентів сприяє покращенню 

міжнародних відносин і створенню позитивного іміджу країни у світі. За даними 



Інституту міжнародної освіти, такі програми, як Fulbright та Education USA, 

слугують важливим інструментом «м'якої сили», що дозволяє впливати на 

глобальні процеси через культурну та інтелектуальну дипломатію [3]. Таким 

чином, саме продумана освітня політика стає інструментом підтримки 

стабільності та безпеки не лише всередині країни, але й за її межами. США 

відверто впливають на безпекову ситуацію в світі, послуговуюсь освітньою 

політикою і генеруючи відповідні тренди. 

Не менш важливим аспектом є роль освіти у технологічному розвитку, який 

безпосередньо пов’язаний із забезпеченням обороноздатності держави. Вищі 

навчальні заклади США, такі як Массачусетський технологічний інститут і 

Стенфордський університет, є лідерами у сфері досліджень, пов’язаних із 

розробкою інноваційних технологій для військових і стратегічних потреб. 

Федеральна програма підтримки STEM-освіти (наука, технологія, інженерія, 

математика) спрямована на те, щоб забезпечити країну висококваліфікованими 

фахівцями, здатними відповідати на виклики, які постають у військово-

технологічній сфері. [4]. Інвестиції у цю галузь демонструють, що США 

визнають критичну роль освіти в гарантуванні національної безпеки в умовах 

швидких технологічних змін. 

Ключовим компонентом американської освітньої системи, що впливає на 

національну безпеку, можна вважати систему підготовки кадрів для оборонного 

сектора та спеціальних служб. Навчальні заклади, такі як Військова академія 

США у Вест-Пойнті чи Національний воєнний коледж, забезпечують підготовку 

майбутніх лідерів, здатних ефективно реагувати на глобальні виклики. Зазначені 

інституції поєднують академічну освіту з практичною підготовкою, 

зосереджуючи увагу на стратегії, управлінні конфліктами та використанні 

сучасних технологій у військових операціях [5].  

Не менш важливу роль освіта відіграє у посиленні кібербезпеки, яка є одним 

із найважливіших аспектів сучасної національної безпеки. Кіберзагрози стають 

дедалі складнішими, і США активно розвивають освітні ініціативи для 

підготовки фахівців у цій галузі. Програми сертифікації та спеціалізовані 

навчальні курси, зокрема через партнерство з Національним інститутом 



стандартів і технологій (NIST), орієнтовані на навчання кібербезпеці на різних 

рівнях – від шкіл до університетів і професійних організацій. Згідно з останнім 

звітом Cybersecurity and Infrastructure Security Agency (CISA), подібні освітні 

ініціативи не лише зміцнюють обороноздатність країни у цифровому 

середовищі, але й сприяють формуванню міжнародного співробітництва в галузі 

захисту від кіберзагроз [6]. 

Загалом, система освіти США є фундаментальним елементом національної 

безпеки, забезпечуючи країну кадровими ресурсами, інтелектуальним 

потенціалом і технологічними інноваціями. Інвестиції в освіту є довгостроковою 

стратегією, спрямованою на підтримку стабільності, економічного зростання та 

глобального впливу країни. Усі ці аспекти підкреслюють тісний зв'язок між 

освітньою політикою та стратегією національної безпеки США, роблячи її 

однією з найважливіших сфер державного управління. Висока якість освітньої 

системи забезпечує підготовку фахівців для стратегічних галузей, включаючи 

оборону, розвідку та кібербезпеку. Водночас, рівний доступ до освіти сприяє 

зниженню соціальної нерівності та конфліктів, посилюючи внутрішню безпеку. 

Особлива увага приділяється розвитку STEM-освіти та підготовці кадрів для 

нових викликів, пов’язаних із цифровізацією та глобалізацією. Програми 

міжнародної академічної співпраці є інструментом «м'якої сили», спрямованим 

на зміцнення зовнішньої безпеки через культурну та інтелектуальну дипломатію. 

Підтримка таких ініціатив сприяє створенню сприятливого іміджу країни та 

зміцненню глобального впливу.  
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